学生納付金 登録メールアドレス変更について

学生納付金の振替口座登録の際にご登録いただいたメールアドレス宛に、口座振替日の ご連絡等をお送りしています。

このメールアドレスを変更されたい方は、(<u>hakuhotandai@t.nishiyamato.ed.jp</u>) へご連絡いただきますようお願いいたします。

〇以下のようにメールを送信してください。

・件名:メールアドレス変更連絡

・本文:①学籍番号(受験番号)、②学生氏名、③学科・専攻、④変更後のメールアドレスを入力の上、hakuhotandai@t.nishiyamato.ed.jp までメール送信をお願いします。

メール到着後、本学より登録完了メールをお送りいたしますのでご確認をお願いします。

※登録完了メールは、自動送信ではありません。メール確認後に送信いたしますので数日お時間をいただきます。送信後1週間以上登録完了メールが届かない場合は、メール登録が出来ていません。白鳳短期大学事務局(0745-32-7890)までご連絡をお願いします。

<u>※迷惑メール対策をされている方は、「@t.nishiyamato.ed.jp」、「@hakuho.ac.jp」からのメ</u>ールを受け取れるようにドメイン設定をお願いします。

(携帯電話のメールアドレスをご登録の場合は、迷惑メール設定により本学からのメール を受信できない場合が多いです。必ずご確認をお願いします。)